國: www.alwb.com.cn

三天发生 30 多起煤气中毒事故

一名男子身亡,室内烧煤取暖一定要注意检查烟囱通气状况

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅) 煤气中 毒又称"一氧化碳中毒",雨雪雾天气 更得预防煤气中毒。记者从聊城市 120 急救中心获悉,自 14 日至 16 日

三天的时间,全市发生30多起煤气

中毒事故,其中一人不幸身亡。 14 日上午 11 时多,聊城市 120 急救中心接到报警称,在凤凰工业园 一座民房内,有一名村民煤气中毒躺 在床上,需要急救。报警者说,他是来 这名村民家串门,意外发现这名村民 躺在床上一动不动。 接警后,急救车赶到现场,急诊医生发现,躺在床上的男子已经没有了呼吸和心跳。急诊医生介绍,男子的症状符合煤气中毒,而且男子的屋内还有煤炉。

急诊医生介绍,连日来,聊城出现雨雪雾天气,煤气中毒患者激增,"大雾天,气压低,容易造成通风排气系统不畅,空气流通受阻。"急诊医生提醒,如家里生有煤火,遇到大风降温雨雪大雾等恶劣天气时,就得勤检查烟囱的通气状况,保持家里空气流通,晚上睡觉也要适当注

音涌风。

据聊城市 120 急救中心统计,自 14 日至 16 日下午 4 时,全市共发生 30 多起煤气中毒事故。

煤气中毒严重者需要做高压氧治疗。记者在聊城市人民医院高压氧治疗室了解到,16日一上午就接诊了6名患者,煤气中毒的患者坐在高压氧内吸氧接受治疗。医生介绍,目前治疗煤气中毒后遗症最有效的办法就是进行高压氧治疗,但治疗时间较为漫长,患者每隔一段时间就要来治疗,最长可达半年。

治疗,最长可达半年。 电的 **亲** 商 记式 靴 顶 间,能

在市人民医院,一名煤气中毒患者正接受高压氧治疗。

本报记者 王尚磊 摄

《入住四年房产证还办不下来》追踪:

房产证终于办下来了

本报8451234 热线消息(记者 孟凡萧) 11月22日,本报 C03版以《人住四年房产证还办不下来》为题,报道了学府花园梁先生房子人住四年多,房产证却迟迟办不下来一事。12月15日,梁先生终于将自己渴望已久的房产证办了下来。

12月15日,梁先生致 电本报反映,他在学府花园 的房子已经办理下来房产 证,而且开发商之前他。你你实还他,而且开发商之了他。"那用也退给当了他的。你是这个人,你不要的一大难是的,你不是到报好。我们,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人。"梁先生说。

新棉靴才穿三天就开胶

商家只给修补不退换

本报 8451234 热线消息 (记者 焦守广) 近日,王女 士在东阿商贸城买了一双棉 靴,结果穿了仅仅三天就开 胶了,王女士认为棉靴质量 有问题,想退换,但商家表 示,可以给修补一下,暂时不 能退换,除非再次开胶。

12月9日,王女士在东阿商贸城顺丰快递店看中了一双红色棉靴,最终以75元的价格买了下来。买回家后,令她没想到的是,这棉靴穿了才三天,底部就开胶了。

"我穿鞋一直很仔细,可以说这三天都没怎么走路。"王女士说,外观这棉靴看上去质量挺不错的,没想

到竟会这样,令她十分生 气,当天便拿着鞋找到了快 递店。

王女士说,店主看了看 棉靴,"说暂时不能换新的, 可以帮着返厂修补一下,如 果再出现开胶,就能换了。"

王女士认为棉靴坏了就得给换,店主的说法让她不能接受。由于棉靴不是很贵,经过修补之后,王女士说她遇到这事只好认倒霉。

聊城市消协工作人员 提醒市民,为了方便维权, 东西再便宜也要养成索要 小票的习惯。王女士可以向 当地消协部门投诉,根据市 民举报的情况,工商部门会 介入调解处理。



₩ 如果您是单身,在 1980 年 1 月 1 日后出生,而且有大学学历、正式工作、稳定收入:如果您是个积极向上、品行优良的好青年,那就赶快报名参加这次平安夜单身派对吧!哪怕请假报名、哪怕请假去参加活动,只要能在年底前找到 TA,所有付出又有什么关系!

✓ 有意者可携带身份证、照片到齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角)报名,市内乘 4、26、345 或 235 路公交车到"明康房产"站下车即可。报名前可电话咨询具体报名事宜。